

Чебулинская газета

№ 22 (8097) 24 марта 2009 года ВТОРНИК

Газета издаётся с 1935 года. Цена договорная.

Читайте в следующем номере:

- Заботы местной власти.
- По страницам ушедшей эпохи.

К Дню работника культуры

Культура – дело национальной важности

Указом Президента Российской Федерации 25 марта установлен как День профессионального праздника работников культуры. В 2008 году работники культуры Чебулинского района впервые отмечали эту дату, и вновь наступил канун праздника...

Сегодня культурным обслуживанием населения Чебулинского района занимаются 22 дома культуры и клуба, 23 библиотеки, центр народных ремесел, краеведческий музей с отделом в с. Чумай, детская школа искусств, 10 киноустановок, 11 «народных» и «образцовых» коллективов.

В 2008 году в клубах и домах культуры состоялось около 5300 мероприятий, работало 251 клубное формирование, творческие коллективы, исполнители, мастера декоративно-прикладного творчества района приняли участие в 17 региональных и областных мероприятиях. Наиболее значимых творческих резуль-

татов добились коллектизы Усть-Чебулинского СДК (директор Е. Коротеева) - Лауреат 2-ой степени областного конкурса на «Лучшее учреждение клубного типа - 2008» и Грант губернатора, районного дома культуры (директор Т. Антипова) - Лауреат областного киноконкурса «Необъятный мир кино и детства», мордовский фольклорный ансамбль «Ялгам» Николаевского СДК (директор Э. Соколова) - Диплом 2-ой степени областного фестиваля - конкурса национальных культур «Мы живём семьей единой» и Грант губернатора, мастера центра народных ремесел семья Кадочниковых - Лауреат Всекузбасского фестиваля-конкурса семейного творчества «Счастья нашему дому!», Ф. Б. Никишин - Лауреат областной выставки-конкурса любительской художественной фотографии «Кузбасс в моём сердце», детский фольклорный ансамбль «Дру-

женка» (рук. Л. Дрыгина, Е. Федоровская) детской школы искусств - Лауреат областного фестиваля-конкурса детских и подростковых коллективов «Рождество в Берёзовском», Дипломант второго Сибирского межрегионального конкурса юных вокалистов «Метелица». Благодаря достижению высоких творческих результатов в ноябре 2008 года этому коллективу было присвоено звание «образцовый», а фольклорному ансамблю «Сударушка» (рук. А. Лобанцов) Дмитриевского СДК - звание «народный» творческий самодеятельный коллектив.

Более 10 тысяч человек являются читателями библиотек района. В прошедшем году в центральную районную библиотеку приобретён программный продукт «Моя библиотека», с помощью которого можно вести работу по комплексной автоматизации библиотеки. В настоящее время ведётся ра-

бота по созданию электронного каталога на новую литературу. В ближайших планах библиотекарей создание центра правовой информации, благодаря чему населению района станет доступна любая документальная правовая информация, принятая на федеральном и региональном уровнях.

За последние 3 года число посетителей музея выросло почти в 2 раза и составило в 2008 году около 7 тысяч человек, также в 2 раза выросло число проведённых экскурсий, ежегодно увеличивается количество организованных выставок, причём директор музея О. П. Гарбузова и её коллеги стараются удивлять жителей района экспонатами, привезёнными из других городов и районов Кузбасса. Многим запомнились выставки из фондов областного краеведческого музея «С любовью к Кузбассу: подарки губернатору А. Г. Тулеву», «Игрушки наших бабушек и мам» (выставка кукол Ку-

Примите поздравления!

Культура определяет поведение человека, определяет его судьбу, она – лицо района, связующее звено между разными поколениями и людьми разных профессий. Вы дарите хорошее настроение, создаёте положительный фон в любых ситуациях, даже во времена финансового и экономического кризиса. Я всегда жду от вас творческих изюминок, чего-то необычного, что поднимало бы нравственность, духовность людей на более высокую ступень. В этом году хотелось бы увидеть на сценах домов культуры и клубов чествование неутомимых сельских тружеников, тех, кто держит немало скота и птицы на своих подворьях. Мы живём на земле, и это наша предназначение.

Душевного вам горения, творческого вдохновения, успехов, терпения, здоровья, личного счастья и громкихapplодисментов зала! А ветеранам культпросветработы от всего сердца желаю крепкого здоровья на долгие-долгие годы.

С уважением
глава района П. П. ПАСОВ.

зедеевской фабрики игрушек), выставка картин самодеятельной тяжинской художницы А. И. Стыкути и другие.

Стабильно работает единственная в районе детская школа искусств, в которой на пяти отделениях обучаются 120 детей и подростков. В 2008 году школа открыла новое отделение - «раннее эстетическое развитие дошкольников».

Уважаемые работники клубов, домов культуры,

библиотек, музеев, работники кино, преподаватели детской школы искусств, сотрудники централизованной бухгалтерии и, конечно, ветераны культпросветработы, участники художественной самодеятельности, примите искренние поздравления с нашим общим праздником – Днём работника культуры!

И. СЕМЕНОВА,
заведующая
отделом культуры и кино.

Главная тема: стихия

Уроки прошлогоднего паводка



шлогоднем наводнении: - Страшно было. Вода подступала очень быстро. Снесло заборы, наломило сено, комбикорм, затопило стайки, баню, гараж. Вода вошла в дом. У нас мама живая еще была, болела, с постели не вставала. Тоже пережила этот ужас, готовились перевезти её в другое место. За палисадником на лодках дежурили сутками сотрудники МЧС, спасли им за помощь и уча-

тие, особенно Владимиру Альфонсовичу Вайкусу.

- Раньше такого не было, - вспоминает Борис Андреевич. - Я считаю, всему виной дамба у усть-сергинского берега. Дамбу построили, но русло не углубили, и избыток воды хлынул через алчедатское русло Кии, из которого когда-то гравий брали. Сыграли свою роль и торосы на перекатах. Их, правда, взрывали, но неудачно.

Потом затор ликвидировали и вода ушла. Я считаю, что М. П. Орлов прав, когда, выступая на совещании в районной администрации, говорил о том, что русло реки надо углублять.

После паводка мы провели ремонт в доме, устранили все последствия стихии. Но и учли допущенные ошибки. Мы

не всё имущество записали в договоре страхования. Оказывается, можно было внести в описание те же заборы, сено, надворные постройки. Но мы это не сделали. Учтем на будущее.

Такую же ошибку допустил и сосед Носковых Василий Николаевич Максимов. До его дома вода не дошла на 20



Супруги Носковы.

сантиметров. Но подворье пострадало. Теперь он также пересмотрел свое отношение к акту страхования и, видимо, расширит описание имущества.

Сейчас в районе есть две страховые компании. Люди опять же находятся перед выбором. Какая компания предложит лучшие условия, выплатит ли страховые суммы в срок, все это надо предусмотреть. Не исключено, что под видом добросовестных агентов подойдет мошенник или проходимец. Надо быть внимательным. По крайней мере, спросить телефон и навести справки. Хотя в нашем районе люди хорошо знают, кто, где, кем работает или, по меньшей мере, фамилии страховых агентов на слуху. Но, как говорится, береженого Бог бережет.

А. ЛЕОНИДОВ.
Фото автора.

Крестьянское подворье

На хозяйстве – одни старики

Не могу просто так сидеть

Живет в Боровом одинокая старушка Екатерина Фёдоровна Мелехова. К почерневшему дому ведет чуть натоптанная в глубоком снегу тропинка. Перед палисадником лежат рулоны сена.

В доме тепло и, мыча от удовольствия, лежит известковую стенку месячной Белянка.

- В стайке холодно, вот и держу её в доме, жалко ведь, - поднимаясь с кровати, вздыхает 80-летняя хозяйка. - А я, вот, приболела, давление что-то поднялось и нога сломанная покоя не дает. Три года назад шла, упала, вот с тех пор и маюсь.

Мы присаживаемся к застеленному клеенкой столу у окна и ведем неторопливую беседу.

- Мы в Междуреченке жили, в 69 году сюда приехали. Муж умер, из троих сыновей, двоих похоронила. Третий в Верх-Чебуле живет, дочь в Усманке. Она меня к себе зовет, а я не хочу.

- Зачем же вы в таком возрасте корову держите?

- А как же? – недоумевает Екатерина Фёдоровна. – Мне жалко корову продавать. Что же я буду просто так сидеть. Как это – ничего нет.

Потом на минутку задумывается и рассуждает:

- Вроде, зачем оно мне? А тогда – как быть?

Вот она психология всю жизнь проработавшей крестьянки, доярки, телятницы. Она не смыслит себя вне труда. Живет в бревенчатом домике без телефона и водопровода, топит печку березовыми дровами. Александр Кузнецов, родственник, воду привозит, дрова колет. Корову баба Катя доит сама, выкармливает двух пороссят. Летом молоко сдает приемщику в кооператив «Созвездие».



Екатерина Фёдоровна Мелехова.

В среду на прошлой неделе на базе социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних под названием «Смена» собрались члены районного женсовета и совета отцов, а также заместители глав сельских территорий по социальным вопросам. Они посмотрели, какие условия созданы для детей в центре «Смена» и поделились опытом своей работы. Семинар вела заместитель главы района Е. С. Лапина.

В нашем районе накоплен большой опыт работы с несовершеннолетними детьми. Здесь есть интересные наработки и у комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, и у общественных формирований. Например, хорошие вести о совете отцов за полгода его существования уже облетели весь район. Председатель совета отцов Максим Баранов и его первые помощники Сергей Семёнов, Юрий Рихтер и Сергей Сайгин сумели вовлечь в спортивные секции 49 подростков с «трудным» поведением. Отцы быва-

ют в неблагополучных семьях. В февральский мороз одного загулявшего папашу, бывшего офицера из посёлка Подгорный, у которого двое несовершеннолетних сыновей, Максим Баранов и Сергей Семёнов заставили быстро пропрезветь. Поговорили с ним мужики, в этом случае у сильной половины человечества свои интонации и доводы, а потом заставили наколоть дрова, растопить

Может быть, судьба такая. Мать у бабы Кати умерла, когда ей три года было. Потом и отца не стало. Детей было семеро и жили они со старшей сестрой, которой в 14 лет молотилкой руку оторвало.

В колхозе баба Катя с 13 лет. Официальный стаж

имеет 40 лет. Но кто скажет, что она не работает. У бабы Кати восемь внуков и семь правнуков. Она еще им гостины шлет. Ни на что и ни на кого не жалуется, кроме одного:

- Сено нынче крупное.

Корову жалеет больше, чем себя. А, может быть, в работе и есть радость жизни? Искреннее непонимание, почему молодежь не желает заводить домашнее хозяйство.

Неожиданно открылась дверь и в дом вошли двое мужчин непонятного возраста. И с порога:

- Баб Катя, у тебя деньги есть?

Разглядев незнакомого человека, неловко потоптались и молча ушли.

Вот и весь ответ на проблему.



Михаил Михайлович Гордеев.

так техники не стало. Когда приватизация была, получилось так, что кто смел, тот два съел. Тракторы разобрали, а фермерство развалилось. Нужна малогабаритная техника для личных подсобных хозяйств. Тогда дело пошло бы.

У меня, как бывшего лесника, земельного пая не было, от жены остался, она в совхозе работала. А что толку? Использовать его не могу. Только конверты шлют, чтобы налог платить. Между небом и землей мой пай.

Я современную жизнь не понимаю. Всё разломали, а ничего не создали. Вот народ и не хочет скотину разводить. У меня уже здоровья нет. Всё продам и коня тоже. Но, как обезьяна, смотреть в окно не буду. Одну корову, для себя, держать буду и пару свиней. Все какое-то занятие. Собственное молоко всегда лучше, а свиное мясо мягче и вкуснее, как раз по зубам.

Конечно, неправильно, что людей от подворья отучили. Возрождать чувство хозяина надо, пока не поздно.

А. ЛЕОНИДОВ.
Фото автора.

Комментарий редакции:

Все-таки другая закалка у людей старшего поколения, они не боятся работы и не рассуждают лишнего, а просто делают свое дело. Это мы, современное поколение, избалованы достижениями цивилизации и постепенно отываемся или уже оторвались от своих корней, от земли. А, может, стоит посмотреть внимательней на наших бабушек и дедушек и вспомнить – кто мы и откуда произошли?

денная, бросив малышку в пустой избе, на несколько дней растворилась где-то в поисках веселья, и только благодаря соседке сразу было обнаружено ужасное одиночество беспомощной малютки. Её привезли в центр «Смена», обогрели, накормили. Только потом объявилась мать.

Сегодня в центре «Смена» на дневном отделении находится 20 детей из малообеспеченных семей и 10 ребят живут в приюте, тоже созданном при центре. Они в силу жизненных обстоятельств вдруг оказываются без родительского кровя. Если родители берутся за ум и вспоминают о своих прямых обязанностях, дети из приюта возвращаются домой, но, если ситуация не меняется, решается вопрос о лишении матери-кукушек родительских прав.

Обо всём этом как

раз и говорили на семинаре представителей общественных формирований района. Сотрудники центра «Смена» во главе с Валентиной Леонидовной Кузнецовой гостей встретили очень радушно, провели по всем комнатам своего уютного учреждения, где почти все стены украшены детскими поделками, фотографиями и рисунками, есть медицинская комната. А после официальной части они угостили всех вкусными пышными пирожками. Женщины напекли их дома с морковной и капустной начинкой.

За организацию семинара Е. С. Лапина поблагодарила коллектив центра «Смена», женсовет и совет отцов. Впереди – новые дела ради детского счастья.

Валентина
АЛЕКСЕЕНКО.

ОПЫТ ВОСПИТАНИЯ

ют в неблагополучных семьях. В февральский мороз одного загулявшего папашу, бывшего офицера из посёлка Подгорный, у которого двое несовершеннолетних сыновей, Максим Баранов и Сергей Семёнов заставили быстро пропрезветь. Поговорили с ним мужики, в этом случае у сильной половины человечества свои интонации и доводы, а потом заставили наколоть дрова, растопить

ти населения; участие в акциях «Помоги сбратиться в школу»; возрождение музея в Чуме и создание при нем женского клуба; открытие музея мордовской культуры в Николаевке. А разве спаслась бы малютка в одной деревне, если бы не внимательные женщины!

Случай вопиющий, но у него пока счастливый конец. Легкомысленная и бессердечная мамаша, бывшая осуж-

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
АДМИНИСТРАЦИЯ ЧЕБУЛИНСКОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «04» марта 2009 г. №144-п

пгт Верх.-Чебула

О проведении очередного призыва граждан 1982 - 1991 годов рождения на военную службу в апреле - июле 2009 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации №53-ФЗ от 28.03.1998 «О воинской обязанности и военной службе» (ред. от 04.12.2007 № 328-ФЗ), для организованного проведения призыва граждан 1982-1991 годов рождения:

1. В период с 1 апреля по 15 июля 2009 года провести призыв на территории Чебулинского района граждан Российской Федерации 1982-1991 годов рождения, которым ко дню призыва исполнилось 18 лет, а также граждан старших возрастов и потерявших право на отсрочку и освобождение от призыва.

2. Для организации и проведения призыва граждан на военную службу утвердить состав медицинской комиссии согласно приложению № 1 и утвердить график заседаний медицинской и призывной комиссии, согласно приложению № 2.

3. Рекомендовать военному комиссару г.Мариинска, Мариинского и Чебулинского районов:

3.1. Провести 25.03.2009 однодневные инструкторско-методические сборы с членами призывной комиссии, врачами-специалистами, техническими работниками, секретарем призывной комиссии, привлекаемыми для медицинского освидетельствования граждан, подлежащих призыву на военную службу;

3.2. Разработать совместно с отделом культуры и кино (И.А.Семенова), финансовым управлением (Т.Т. Горлова), специалистом по делам молодежи и спорта администрации района план мероприятий и организованно провести День призыва 29.04.2009.

4. Главному врачу МУЗ «ЦРБ Чебулинского района» (Володина Л.М.):

4.1. Укомплектовать медицинскую комиссию необходимыми врачами-специалистами, средним и младшим медицинским персоналом, имеющим высокую квалификацию и продолжительный опыт работы по специальности;

4.2. Предоставить необходимое количество койко-мест в лечебных учреждениях пгт. Верх.-Чебула, для своевременного и качественного медицинского обследования и лечения призывников, заболевания которых выявлены в период прохождения призывной комиссии, согласно утвержденному перечню:

- терапевтическое отделение - 2 койко-места;
- хирургическое отделение - 2 койко-места;
- травматологическое отделение - 2 койко-места;
- лоротделение - 1 койко-место;
- неврологическое отделение - 2 койко-места;

4.3. Утвердить план-график проведения флюорографического (рентгенологического) исследования органов грудной клетки, общего анализа крови (определение СОЭ, гемоглобина, лейкоцитов, эритроцитов, лейкоцитарной формулы), анализа крови на сифилис, ВИЧ, гепатит «С», определение группы крови и резус-фактора, общего анализа мочи (удельный вес, белок, сахар) и ЭКГ гражданам, подлежащим призыву, согласно приложению №3;

4.4. Взять под строгий контроль качество обработки и своевременность предоставления в военный комиссариат запрашиваемых сведений на граждан, подлежащих призыву;

4.5. Обеспечить согласованное определение призывников на дообследование и лечение в лечебных учреждениях города Кемерово, заболевания которых выявлены медицинской комиссией;

4.6. Обеспечить призывной пункт необходимым медицинским оборудованием, инструментарием, имуществом;

4.7. За членами призывной комиссии, врачами-специалистами, средним медицинским персоналом в период работы комиссии сохранить среднемесячный заработок по месту работы.

5. Рекомендовать руководителям сельских территорий, предприятий и организаций, учреждений всех форм собственности принять все меры по организации торжественных проводов призывников в ВС РФ, обеспечить своевременное оповещение граждан о вызове в военный комиссариат и явку в военный комиссариат.

5.1. Выделить автотранспорт для разыска призывников, уклоняющихся от призыва на военную службу, на весь период призыва.

6. Рекомендовать начальнику ОВД по Чебулинскому району (подполковник милиции Шнит П.А.) разыск граждан, уклоняющихся от призыва на военную службу, производить:

- на основании письменного обращения военного комиссариата;

- выделить на весь период призыва в распоряжение военного комиссариата автомобиль и сотрудников РОВД в состав совместной с военным комиссариатом группы разыска;

- продолжить работу по созданию банка данных на граждан, уклоняющихся от призыва на военную службу. В случае их выявления принять к ним соответствующие меры и при наличии оснований задерживать с уведомлением военного комиссара.

6.1. В дни работы медицинской и призывной комиссии для соблюдения общественного порядка среди призывников на призывном участке в здании военного комиссариата (призывного пункта) организовать пост сотрудника милиции и сопровождение команд экипажем ГИБДД до границы пгт.Верх.-Чебула;

6.2. В дни отправок граждан в составе команд на ОСПП г. Кемерово, для обеспечения порядка среди провозжающих, организовать дежурство сотрудников милиции.

7. **Гражданам, подлежащим очередному призыва на военную службу, прибыть на призывной пункт военного комиссариата по месту жительства в точно назначенные дни и часы с документами, указанными в повестке. Граждане, не получившие по какой-либо причине повестки, обязаны до 15.04.2009 года явиться в военный комиссариат, имея при себе документы, удостоверяющие личность.**

8. Редакции «Чебулинская газета» (Баталов А.И.) по заявке военного комиссариата организовать публикацию информационных материалов, связанных с проведением очередного призыва, приказа военного комиссара г.Мариинска, Мариинского и Чебулинского районов о проведении призыва.

9. Данное постановление опубликовать в средствах массовой информации.

10. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

П.П.ПАСОВ,
глава Чебулинского района.

Приложение №1
к постановлению администрации района
от 03 марта 2009 № 144-п

СОСТАВ

медицинской комиссии по освидетельствованию граждан 1982-1991 годов рождения, призываемых на военную службу весной 2009 года.

Специализация: хирург, терапевт, невролог, психиатр, окулист, отоларинголог, дерматолог, нарколог, стоматолог.

Основной состав: Мальцев А.А., Пищелина Т.Г., Леонова Л.А., Непомнящих Г.П., Тараксина Г.К., Галицкий А.Б., Вострецов Ф.Н., Меркулова Н.В., Крамаренко Т.Г.

Дублирующий состав: Володин М.Ю., Швец И.А., Миронова В.В., Меркулова Н.В., Тараксина Г.К., Галицкий А.Б., Киселева Г.Н., Крамаренко Т.Г., Вострецов Ф.Н.

Вспомогательная служба:
мед. персонал, обеспечивающий работу врачей:
Мезенцева Л.Г., Леер В.П., Батыргареева Г.Г.

З.Н.СТАРОВОЙТОВА,
зам. главы района,
руководитель аппарата.

Приложение №2
к постановлению администрации района
от 03 марта 2009 № 144-п

ГРАФИК

заседания медицинской и призывной комиссии весной 2009 года.

№ п/п	Дата	Количество вызываемых (человек)	Фактически явилось (человек)
1	08.04.2009г.		
2	15.04.2009г.		
3	22.04.2009г.		
4	29.04.2009г.		
5	06.05.2009г.		
6	13.05.2009г.		
7	20.05.2009г.		
8	27.05.2009г.		
9	10.06.2009г.		
10	24.06.2009г.		
11	08.07.2009г. Резервный день		
12	14.07.2009г. Резервный день		
13	15.07.2009г.		

З.Н.СТАРОВОЙТОВА,
зам. главы района,
руководитель аппарата.

Приложение №3
к постановлению администрации района
от 03 марта 2009 № 144-п

ПЛАН - ГРАФИК

проведения флюорографического (рентгенологического) исследования органов грудной клетки, общего анализа крови (определение СОЭ, гемоглобина, лейкоцитов, эритроцитов, лейкоцитарной формулы), анализа крови на сифилис, ВИЧ, гепатит «С», определение группы крови и резус-фактора, общего анализа мочи (удельный вес, белок, сахар) и ЭКГ гражданам, подлежащим призыву весной 2009 года.

№ п/п	Дата проведения	Количество назначенных (человек)	Фактически явившиеся (человек)
02.03.2009г.	10		
03.03.2009г.	10		
04.03.2009г.	10		
05.03.2009г.	5		
06.03.2009г.	10		
10.03.2009г.	10		
11.03.2009г.	5		
12.03.2009г.	10		
13.03.2009г.	10		
16.03.2009г.	10		
17.03.2009г.	5		
18.03.2009г.	10		
19.03.2009г.	10		
20.03.2009г.	5		
23.03.2009г.	10		
24.03.2009г.	10		
25.03.2009г.	10		
26.03.2009г.	5		
27.03.2009г.	5		
30.03.2009г.	5		

З.Н.СТАРОВОЙТОВА,
зам. главы района,
руководитель аппарата.



«Отчизне посвятим»

В Кемеровской области стартует конкурс рисунка «Отчизне посвятим».

В 2009 году, объявленном указом Президента РФ Д.А. Медведева Годом молодежи, Почта России при участии Издатцентра «Марка» и Союза филателистов России проводит новый Всероссийский конкурс рисунка для почтового конверта и рекламной марки «Отчизне посвятим», который продлится со 2 марта по 3 апреля.

Итогом конкурса, нацеленного на привлечение внимания общественности к вопросам молодежи, а также на пробуждение у молодых людей интереса к тем возможностям, которые предоставляет специально для них Почта России, станет выпуск почтового конверта и рекламной марки по эскизам конкурсных рисунков.

Победителями станут авторы лучших рисунков в четырех номинациях: юношеские работы, молодежные работы, профессиональные работы (представленные учащимися художественных школ и профессиональными художниками вне зависимости от возраста), а также работы, выполненные в формате компьютерной графики.

Конкурс в Кемеровской области проходит со 2 марта по 3 апреля, по итогам регионального этапа будут отобраны 10 победителей. Их работы примут участие во втором, финальном этапе конкурса, который пройдет с 4 по 15 апреля в Москве. Все лауреаты регионального этапа будут награждены памятными подарками, а по эскизу победителя будет выпущен почтовый конверт, который поступит в продажу в отделения почтовой связи по всей стране. Рисунки остальных финалистов, занявших призовые места, будут запечатлены на блоке рекламных марок.

Торжественная церемония гашений почтового конверта и рекламной марки состоится 27 июня 2009 года в День молодежи России.

Для участия в региональном этапе работы направляются по адресу: 650000 г. Кемерово, пр. Советский, 61. УФПС Кемеровской области, с пометкой: «На конкурс».

Телефон для справок: 36-93-98.

Администрация почтамта.

От всей души!

Поздравляем дорогого сына, брата и дядю СИМКИНА Александра Васильевича с юбилеем!

Желаем тебе здоровья, счастья, семейного благополучия, всего-всего тебе самого хорошего.

С любовью к тебе мама, Баруткины и Симкины.

Поздравляю КПК «Тяжинский кредитный союз» с 12-летием своей работы!



- Финансы, мол, поют романсы, - шутливо скажем так другим мы. - У вас - не то. У вас финансы поют торжественные гимны. И толпы умного народа Иметь желают с вами дело, Ведь знают, что из рук умелых Вернутся денежки с доходом. Причем всегда отнюдь не малым, И будет риск с лихвой оправдан... Желаем вам и впредь удачи В приумножение капиталов!

С уважением ваш пайщик И. Г. Коновалова.

Тяжинский кредитный союз – 12 лет на рынке финансовых услуг

Уважаемые земляки!

25 марта Тяжинский кредитный союз отмечает 12 лет своей работы. История нашей организации начиналась в самые, пожалуй, сложные и неясные для страны времена. Экономическая нестабильность не позволяла достойно жить в настоящем и строить планы на завтра. Именно для поддержки и финансовой помощи друг другу в трудное время Тяжинский кредитный союз объединил единомышленников в далёком уже 1997 году. В то время кредитные организации, банки неохотно работали с простыми людьми, мелкими предпринимателями, сельскими товаропроизводителями. Очень трудно было получить даже небольшой кредит на неотложные нужды. А начинающему предпринимателю получить в банке стартовый капитал было практически невозможно. Тогда и возникла идея: объединиться, объединить свои небольшие капиталы для создания фонда взаимного кредитования. Это «каска взаимопомощи» только в новых, рыночных условиях.

Кредитные союзы – изобретение не ХХI века. История развития кредитных союзов своими корнями уходит в XIX век. Первое Общество взаимного кредита появилось в России в 1863 году. К концу столетия в российских губерниях существовали десятки тысяч кредитных товариществ. Их деятельность поддерживалась государством и имела законодательную основу. Вторая волна подъёма кредитной кооперации пришла на эпоху НЭПа. Однако реформа 1930 года упразднила все кредитно-кооперативные учреждения. И надолго. И только сейчас уже в новой России идёт подъём кредитной кооперации.

Привлекательность кредитных союзов для населения в том, что они обеспечивают доступными финансовыми услугами все категории граждан, в том числе с небольшими доходами, к тому же максимально приближают эти услуги к потребителю.

Основные отличительные особенности работы Тяжинского кредитного союза – это индивидуальный подход к каждому пайщику и к каждой проблеме, доступность финансовых услуг, гибкий подход к обслуживанию (например, при возникновении у пайщика непредвиденных обстоятельств, влияющих на его платежеспособность, кооператив готов рассмотреть вопрос о предоставлении уступок в виде продления срока займа, уменьшения процентной ставки или даже приостановление начисления ком-

ПРОДАЕМ
Срочно! ВАЗ-2105, 1994 г.в. Тел. 2-22-18, 8-903-071-17-58.
ДОМ по ул. Калинина. Тел. 2-27-69.
Недорого. КОМПЬЮТЕР (комплект), в отл. сост. Тел. 8-904-990-63-08. Сергей.
КОРОВУ молодую живым весом. Дмитриевка, ул. Набережная, 52.
ЗЕРНО 2 тонны. Тел. 8-905-967-19-44.

СНИМЕМ
ЖИЛЬЕ любое. Тел. 8-962-076-82-67.

ЗАПОЛНИМ
ДЕКЛАРАЦИЮ З-НДФЛ. Тел. 8-923-522-00-73.

Банк со 100% государственным капиталом

РоссельхозБанк

С нами надежно!

Открыл дополнительный офис

Предлагает полный спектр банковских услуг:

- ﴿ Вклады на выгодных условиях
- ﴿ Прием коммунальных платежей и переводы
- ﴿ Кредитование юридических и физических лиц
- ﴿ Кредитование весенне - полевых работ

Программы для пенсионеров:

- Вклад "Пенсионный"
- Вклад "Пенсионный Люкс"
- Кредит "Пенсионный"

Ждем Вас по адресу: п.г.т. Верх-Чебула, ул. Советская, 134
тел. (38444) 6-12-29, 6-11-96, 6-12-13

пенсации, конечно, при ответственном подходе к вопросу со стороны самого пайщика). То есть кооператив способен своевременно реагировать на потребности своих пайщиков.

Деятельность Тяжинского кредитного союза носит социальную направленность. Займы доступны людям со средним и ниже среднего достатком, они оформляются на любые нужды, в том числе на то, чтобы «перехватить до зарплаты или пенсии». Такие виды займов могут себе позволить практически любые категории заемщиков. Есть льготные займы, которые оформляются по сниженной процентной ставке, например, товарные займы, займы на обучение.

Заслуженным уважением пользуется в Тяжинском кредитном союзе такая категория пайщиков, как пенсионеры. Процедура оформления займов для этой категории максимально упрощена. А компенсация по сбережениям - выше относительно любых других сберегательных взносов.

С самых первых дней Тяжинский кредитный союз активно работает с предпринимателями. В основном это займы на развитие небольшого бизнеса, личных подсобных хозяйств, бизнеса в сфере услуг, народного промысла - очень важных направлений малого бизнеса, которые нужно развивать, но не требующие больших финансовых ресурсов. Предпринимателей привлекают более гибкие условия выдачи займов.

В этот праздничный для нас день хочется сказать теплые слова в адрес сотрудников Тяжинского кредитного союза, нашего небольшого, сплочённого коллектива, который за годы работы превратился в крепкую команду и на протяжении этих лет несет на своих плечах основной груз ответственности за успех нашего дела. Их профессиональными знаниями, самоотверженным, добросовестным трудом, преданностью целям и задачам кредитного движения строилась наша организация. И всегда лучшей наградой за труд для каждого были благодарность и доброе слово наших пайщиков.

Поздравляем дорогих пайщиков Тяжинского кредитного союза с нашим общим праздником! Большая благодарность за доверие, за то, что вы с нами все эти годы. Веры в успех и надежд вам, оптимизма и финансового благополучия!

А. СМЕТАНИН,
директор Тяжинского кредитного союза.

Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, радиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года.

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР
ПИ-121273.

Учредители:
администрация Чебулинского района
и АУ «Редакция газеты «Чебулинская газета» (Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16 и ул. Мира, 2).

Гл. редактор А. И. БАТАЛОВ.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.
По вопросам рекламы обращаться к рекламодателям. Письма редакция не возвращает, не пересыпает.

Газета выходит 2 раза в неделю. Подписной индекс 51952. Объем 1 п.л. Тираж 2798 экз. Заказ № 234.

Телефоны: приемной администрации - 2-13-45, редактора - 2-19-07, зам. редактора - 2-13-30, отдела рекламы - 2-11-80.
E-mail: scolesnicov@kuzbass.net

ВЫГОДНЫЙ ДЕНЕЖНЫЙ ЗАЕМ

БАНК РЕГИОНАЛЬНЫЙ КРЕДИТ
до 150 000 рублей по 2-м документам
без справок о заработной плате

Оформить заявку на получение займа Вы можете
у ОПЕРАТОРА «КУЗБАССКОГО КРЕДИТНОГО АГЕНТСТВА» по адресу:

р.п. Верх-Чебула,
ул. Советская, 145
8-961-700-8781

Ресурсы предоставляют ОАО КБ «Региональный кредит» (Лиц. ЦБ РФ 1927)

Комитет по управлению имуществом Чебулинского района сообщает, что подано заявление для передачи на праве аренды земельного участка, расположенного по адресу: Усть-Серта, ул. Советская, 53, Чебулинский район – для ведения индивидуального жилищного строительства общей площадью 0,20 га.

БЛАГОДАРИМ

Выражаем сердечную благодарность коллективам социальной защиты населения, МЦСО, центра «Смена», жителям и коллективу Чумайского приюта, соседям, одноклассникам и всем-всем, кто не остался равнодушным к нашему горю и оказал моральную и материальную помощь в похоронах нашего дорогого мужа, папы Волкова Валерия Александровича. Низкий всем поклон и здоровья вам и вашим семьям.

С уважением семья Волковых.

Выражаем глубокое соболезнование Андрахановой Галине Степановне, Маргарите Петровне, их детям, всем родным и близким по поводу безвременной смерти дорогого для них человека ИГОРЯ. Крепитесь. Такое внезапное горе пережить тяжело.

Коллектив ГУ центра занятости населения Чебулинского района.

Выражаем глубокое соболезнование Андрахановой Маргарите Петровне и ее детям по поводу безвременной смерти их мужа и отца АНДРАХАНОВА Игоря Сергеевича.

Работники МУП бытового обслуживания.

Выражаем искреннее соболезнование Галине Степановне Андрахановой, Олегу, всем родным по поводу безвременной смерти близкого им человека - ИГОРЯ. Ваше горе безмерно и невосполнимо.

Г. Андреева, Л. Крот, Т. Григорьева, М. Чеботова, Г. Рихтер, Н. Савельева, А. Шокарева, Г. Чеботова, В. Заливака.

Отдел образования администрации района выражает глубокое соболезнование Андрахановой Маргарите Петровне, ее дочерям, родным и близким по поводу безвременной смерти ее мужа ИГОРЯ СЕРГЕЕВИЧА.

Глубоко скорбим по поводу безвременной смерти АНДРАХАНОВА Игоря Сергеевича и выражаем искреннее соболезнование маме Галине Степановне, жене Маргарите Петровне, брату Олегу, детям Алине и Любке, и всем родным и близким. Крепитесь. Мы с вами. Уж очень рано оборвалась жизнь нашего одноклассника.

Выпускники 1985 года.

Выражаем глубокое соболезнование Андрахановой Алине и ее маме по поводу безвременной смерти их папы и мужа АНДРАХАНОВА Игоря Сергеевича. Крепитесь.

Одноклассники 2006 г.в.

Глубоко скорбим по поводу безвременной смерти АНДРАХАНОВА Игоря Сергеевича и выражаем искреннее соболезнование маме Галине Степановне, жене Маргарите Петровне, брату Олегу, детям Алине и Любке, и всем родным и близким. Крепитесь.

Бывшие работники Чебулинского маслозавода.

Работники Усть-Сертинской больницы, администрация МУЗ ЦРБ выражают глубокое соболезнование повару Усть-Сертинской больницы Александровой Марине Степановне по поводу безвременной смерти ее мамы ПУГАЧЕВОЙ Надежды Дмитриевны. Крепитесь.

Газета отпечатана: ИП Дашковский В.Н.
ОГРН 30742132600014
Адрес типографии:
г. Маринск, ул. Рабочая, 7.
Печать офсетная, газета отпечатана
в соответствии с предоставленными
редакцией диапозитивами.
По вопросам качества печати обращаться: ИП
Дашковский В.Н., тел. 5-29-66.